
Timestamp Name :- Class :- Gender:- Student Id Number/ Adhar Id Number:-Mobile number :- Email Id :- Degree Programme :- 1.How much of the syllabus was covered in the class?  2.How well did the teachers prepare for the                                                   classes?3.How well were the teachers able to communicate?4.The teacher’s approach to teaching can best be described as5.     Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
9/12/2019 10:33:39 Rahul Devendra ChavhanB. Com 2 Male 234515785865 9552160336 rchavhan015@gmail.com B com 2 – 55 to 69 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Nothing
9/12/2019 11:28:56 Akash B. Com secand year Male 638488985662 9370960705 Gadhaveakash446@gemail.comB. Com secand yaer 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly Disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Extra  account  calss
9/12/2019 11:33:22 Akash B. Com second year Male 638488985662 9370960705 Akashgadhave36@gimail.comB. Com secand yare 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree Extra bt
9/12/2019 14:16:02 Mangesh janrao khade B.com 3 Male 725770369024 9325280168 mjk7767929459@gmail.comMBA 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree I am happy with our teachers and their teaching 
9/12/2019 18:00:46 Radha Gopal Ingale B com 2 sem3 Fimail 470612200914 8669048421 radhaingale353@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree No suggestions
9/12/2019 18:12:11 Roshana Gomaji  Kaware  Bcom2 sem3 Fimail 903459017210 7262919142 rashanakaware53@gmail.comB com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No suggestions
9/12/2019 20:37:01 Shubhangi sharad adule Bsc 2nd year (sem III) Female 944854741551 9158031965 Shubhangiadule@gmail.com CBZ 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree No suggestions

9/12/2019 20:42:50 Saurabh vasanta nemane B. Com 1st Mail 353367275518 9604568948 Saurabhnemane5@gmai.com1 st 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 1– Generally ineffective Not satisfactory 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 0– Not at all Neutral 2– Occasionally/Sometimes0 – I don’t have a mentor 1 – Rarely 1 – Slightly 0 – Never Strongly disagree 2 – Some what Strongly disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Agree
Freedom, extraclass , behavior 

9/12/2019 22:10:45 Aishwarya gajanan kolhe B com 2 year sem 3 Female 30655758349 9022575331 Kolhe1933@gmail.com B com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Agree 0– Never 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly Option 2 Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Agree No suggestiones
9/13/2019 8:56:22 Shubham Kishor Bhagat B.sc-III..(semV) Male 215183241322 8766513030 shubhambhagat5544@gmail.comB.sc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Good

9/13/2019 11:58:25 Roshani Gopal Ingole Bcom ll sem ll Femail 871400997000 7620705683 roshaniingole123@gmail.comBccm 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably Option 2 Disagree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No suggestions
9/13/2019 12:06:27 Anju pundlik jadhao Bcom ll sem lll Female 424845449919 9673691385 anjujadhao2009@gmail.comBcom 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Disagree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly disagree No suggestions
9/13/2019 17:45:54 Shivani bandu dapse B.com.secondier.(sem-3) Female 339232488188 9022415064 Shivani dapse @ gmail.comUnder graduvate 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree The institute learning process is very well.
9/13/2019 17:46:02 Shivani bandu dapse B.com.secondier.(sem-3) Female 339232488188 9022415064 Shivani dapse @ gmail.comUnder graduvate 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree The institute learning process is very well.
9/13/2019 17:49:59 Shivani bandu dapse B.com.secondier.sem.3 Female 339232488188 9022415064 Shivanidapse@gmail.com.Under gradivate 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Learning process is very better

9/13/2019 18:23:50 Priyanka Nemane B-com II Female 755897491489 8975271976 Priyankanemane42@gmail.comB-com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesStrongly disagree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree

Conspet clear 
Many creative example told 
Motivation speaking 

9/13/2019 18:26:48 manisha nagorao kate b com II Femail 384957911616 9307800268 Manishakate1@ gmail.comB com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree All fcilities avelable in our college
9/13/2019 19:04:56 Vaishnavi Bcom2 sem3 Female 975399744234 9922966522 Vaishnaviingole209@gmail.comBcom 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Inspiring to student for cariyar ,health issue & stage dering 
9/15/2019 20:44:18 Priya Mahalle B.com ll (sem - lll) Female 856848516680 +1919373556884 priyamahalle2000@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Start Sanskrit subject in college for eager student in any faculty.
9/15/2019 21:02:54 Monika Madhukar ChavhanB.com-2 sem 3 Female 942124591970 7798866834 Monikac1432@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree My college is the best and college rules are strict and good maintain A library student get reading facility in library. 
9/16/2019 13:52:56 Vaishnavi Yogesh GawandeB com  ll ( sem lll) Female 976421466596 7875367804 vashnaviwaroli@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No suggestions
9/16/2019 13:52:59 Padmina Digambar IngaleB.com ll (Sem lll) Female 959041003113 9637985012 ingalepadma123@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No suggestions
9/16/2019 14:06:54 Punam Gajanan GawandeB.com ll (sem lll) Female 671325000367 9923380187 punamgawande66@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Disagree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully Option 2 Strongly disagree 0 – Not at all Strongly disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Agree No suggestion
9/16/2019 16:00:01 Vaishnavi dilip gawande Bcom 2sem 3 female 364330170544 8766404601 Vaishnavigawande2000@gmal.comBcom 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Disagree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully Option 2 Strongly disagree 0 – Not at all Strongly disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Disagree No suggestion
9/16/2019 16:06:43 Vaishnavi dilip gawande bcom2 sem3 female 364330170544 8766404601 vaishnavigawande2000@gmail.combcom 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Disagree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully Option 2 Strongly disagree 0 – Not at all Strongly disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Disagree No suggestion

9/17/2019 9:57:27 Gaurav ramesh tirokar B com 2nd Male 362947524641 7264074505 gauravtirokar@gmail.com Com 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Good
9/17/2019 11:52:26 Vaishnavi rajesh raut bcom2 sem3 female 280199307018 9325852447 rautvaishnavi73@gmail.combcom 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Disagree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully Option 2 Strongly disagree 0 – Not at all Strongly disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Disagree No suggetion
9/23/2019 13:38:03 Vidya Narayan Ingole B.Com-II (Sem-III) Femal 862051017838 9637048858 vingole351@gmail.com B.Com 0 –Below 30% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 3 – Usually 1 – Rarely 1 – Marginally Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 1 – Very little Neutral 1 – Very little 1 – 30 – 49% Neutral No Suggestion
9/23/2019 13:43:03 Komal dixit B.com2 Female 715256038963 7038572113 komaldixit1435@gmail.comB.com 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Agree Nil
10/2/2019 13:47:48 Bharat Gawande Bsc final Male 536508806948 9370018885 bharatgawande686@gmail.comUn 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree 1) they should not dependent on a csb teacher
10/2/2019 14:04:44 Gokul Bs.c 3rd Male 775 9325456165 rathodgokul28@gmail.comSem 5 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly Disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 0– Unable to 0 – Never Strongly disagree 3 – Moderate Agree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% Strongly agree Freely behave with student, questioning with student same to conversation, all time motivated student
10/2/2019 14:18:21 Pratik sanjay Thakare B.Sc 1 Male 406144659534 9359368503 thakarepratik842@gmail.comBSC 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately Strongly disagree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time Strongly disagree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Neutral No Question
10/2/2019 19:40:39 Ashish Bramham Bsc 3 Male 842928736962 9822674294 ashishbramhan09@gmail.comBsc 3 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Strongly disagree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Always inspiring to students 
10/3/2019 11:31:50 Om Raut Bsclll Male 601633730577 9764438190 omraut.9764438190@gmail.com Three 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Strongly disagree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Agree Good
10/9/2019 21:29:55 Mayuri Ganesh Thakare Bcom final year Female 657237938374 7038867583 mayurithakare1999@gmail.comBcom final year 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Neutral Our institution is best than other institutions 

10/10/2019 18:22:16 Akanksha Vijay ingole B.com III Female 538221987936 7499553690 akankshaingole.ai@gmail.comB.com III 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesDisagree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree Best
10/14/2019 9:08:42 Rupali sirsode Bcom final year Female 287015015239 9112792416 rupalisr35@gmail.com Yes 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Regular teaching , doing all programs , all activities regularly uses

10/31/2019 12:14:49 Karan hour BSC first year Male 984862727595 9096565497 karankg075@gmail.com BSC 2 – 55 to 69 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 1 – Marginally Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully Option 2 Neutral 1 – Very little Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% Agree Good experience
10/31/2019 12:24:39 Dikshit Bhimrao kajale B.sc. 2nd sem. 3rd. Male 529901809090 7888176580 dikshitkajale@gmail.com B.Sc. 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% Agree current is also good.
10/31/2019 12:29:32 Rizwan Shah Rauf Shah B.Sc- 2nd year 3rd Semestermale 74873017 7776891913 shahrr9191@gmail.com under graduations student4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree very good teachings  help full learnings to us
10/31/2019 12:29:39 Rizwan Shah Rauf Shah B.Sc- 2nd year 3rd Semestermale 74873017 7776891913 shahrr9191@gmail.com under graduations student4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree very good teachings  help full learnings to us
10/31/2019 12:29:43 Rizwan Shah Rauf Shah B.Sc- 2nd year 3rd Semestermale 74873017 7776891913 shahrr9191@gmail.com under graduations student4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree very good teachings  help full learnings to us
10/31/2019 12:52:40 Nikhil  ganesh gaikwad Bsc-III Male 212258245026 7264073527 gurubhai703071@gmail.comMsc zoo 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 1 – Very little Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Neutral 1) Partician shouldn't be there in student 2) every student treat with same point of view
10/31/2019 12:54:00 Aisha Anjum Quazi SafiuddinB.Sc part 1 semester 1 Female 754398392842 7385855569 aishaanjumqazi28@gmail.com B.Sc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree Need books of urdu literature in library 
10/31/2019 13:24:47 Aryan Bhaskar Ingole B.sc 2nd Male 732599475920 7517010330 aryaningole2000@ gmail.comug 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time Neutral 3 – Moderate Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral nice teaching & made up of strongly achive of gole
10/31/2019 13:32:43 Pravina Balu Rathod BSc 1st Female 474173091156 9823288493 pravinarathod294@gmail.comNo 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Very good teaching,all facilities are available related to students success,all teachers always encourage to students
10/31/2019 13:35:11 Manisha Suresh Misal Bsc.( Bio) first year Female 307123019628 8080257714 manishamisal586@gmail.comNot 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% Strongly agree 1. Rules is very stri

10/31/2019 13:35:17 Akash rajaram rathod Bsc.III year Male 265899696107 8805065668 akashrathod335@gmail.comBiology 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately Strongly disagree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never Neutral 2 – Some what Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% Neutral
Overall its better colg  ...

10/31/2019 13:43:54 Manisha Suresh Misal Bsc.(Bio)first yeari Female 307123019620 8080257714 manishamisal586@gmail.comNot 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% Strongly agree

1.Rules  is  strictly
2. Lecture take a regularly
3. Practical perform regularly

10/31/2019 13:45:31 Mayuri Santosh Agrawal B.sc 1st year (1st sem) Female 729955110435 9657484895 mayurimanora@gmail.com3 year 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 2 – Some what Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree

1) There should be test in every month to check students learning. 
2) There should be guidance program sometimes in college
3) There should be visit to different places

10/31/2019 14:10:09 Shubham vasudev gawandeBsc iii Male 754649833835 7083933642 gawandeshubham197@gmail.comBsc 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – To a great extent Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% Neutral No
10/31/2019 14:15:33 Om Raut B.sc III Male 601633730577 9764438190 omraut.9764438190@gmail.com Three 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 3 – Moderate Strongly disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Strongly disagree Good teaching staff  in MSP COLLEGE
10/31/2019 14:20:52 sunain langha b.sc 1st year female 454679707596 8459210251 langhasunain@gmail.com sant gadge baba university amravati 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well Agree 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Fully 0 – Never Strongly disagree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% Neutral good behaviour with students teaching them properly 
10/31/2019 14:40:15 Priti Mahadeo Surve B.sc(lll) Female 273569481316 9075767639 cuteprisurve26@gmail.comSometimes 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 1 – Marginally Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 1 – Very little Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Agree More and more use ICT and projector also improve in seminar pattern

10/31/2019 15:04:39 Gauri Anil thakare Bsc 2 nd ( seem 3rd) Female 454872797517 9604031151 Gaurithakare618@gmail.comGood 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% Agree

Use projector
Use different method to teach 
Use new ways to teach

10/31/2019 15:54:23 Muskan javed khan B.Sc 1st (sem1st) Female 890688069178 9850641461 Shoebkhan9986@gmail.comBachlar of science 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No thanks! 
10/31/2019 15:56:31 Sapana Sonone B.Sc 2nd year sem 3rd Female 415328694385 +1919359801101 sapanasonone832@gmail.comM.sc in mathematics 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Nil
10/31/2019 16:27:17 Shubham Kishor Bhagat B.sc.3 sem5 Male 215183241322 8766513030 shubhambhagat5544@gmail.comB.sc. 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Disagree 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29% Agree Thanks

10/31/2019 17:42:47 Gayatri Ramesh Thakare BSC 2nd year ( CBZ) Female 640375497425 8830698109 Gayatri thakare 143 @gmail com..Graduation 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree
1)try to reach every student and ask for their doubts.2) make teaching two way intraction3)use better  graphics and visual
Media engage  students well.

10/31/2019 18:03:24 Shubhangi sharad adule Bsc 2nd year (sem lll) Female 944854741551 9158031965 Shubhangiadule@gmail.comBotany 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree No suggestion 
10/31/2019 18:21:44 Ku Sharda Panjabrao KhapreBsc lll Female 708644595626 7507825269 Shardakhapre30061999@gmail.comYes 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Experience is good
10/31/2019 18:37:59 Arbaz khan Bsc 3rd Male 863051118489 9309798740 arbazkhan031999@gmail.comBsc 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 0 – Never 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Ppt presentation

10/31/2019 19:09:43 Gayatri Ramesh Thakare Bsc 2nd year( CBZ) Female 640375497425 8830698109 Gayatri thakare 143@ Gmail com..Graduation 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree

1) Try to reach every student and ask for their doubts.
2) Make teaching two way intraction
3)Use better graphics and visual media to engage students well.

10/31/2019 19:25:49 Ankita vinod pawar Bsc 2 year Female 553468857308 9373637107 ankitapawar870@gmail.comA bachelor's 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree

We have that teachers which is well experienced..
Totally the institute become e university

10/31/2019 19:42:56 Miss Nikita Sitaram Dere B.Sc.- III(Sem-V) Female 545781487801 7057169466 Nikitadere0@gmail.com Very well 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 0– Very poor communication2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 0– Not at all Neutral 0– Never 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never Agree 1 – Very little Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Agree Give the proper guidance according to students weakness & strength. 
10/31/2019 20:05:22 Anjali vasant bhagat Bsc 1st year semester 1stFemale 715874333814 9764212615 Vasantraobhagatmanora@gmail.comBachelor of science 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% Strongly agree Overall in my istitution its very good 

10/31/2019 21:53:48 Adiya masura shamoddin shaikhBSC first year (sem 1) female 409598664393 9604273347 AdiyaMasuraSheikh@gmail.comBSC 1yr 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree

1 method of teaching is too good to say
2 all teachers encourage to participate in new activities
3 Practicles are strictly available here

10/31/2019 22:57:29 Khashiya jabeen Nadeem Ahmad khanBsc 1st year semester 1stFemale 713380681610 8380818728 khankhashiya1031@gmail.comBachelor of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree
Teachers are good
Teachers always force to participate in activities

11/1/2019 8:36:34 Sneha gore BSC final year Female 247256237509 9420705204 Snehagore 50402@gmail.comBSC final year 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 1 – Marginally Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Strongly agree Very good
11/1/2019 8:40:04 Isha mukindrao pawar Bsc part1 Female 425540041859 8408061968 Shubhangipawar2711995@gmail.comNo 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% Agree I sujjest to all my respect teachers to teach on PPT in every class.give per chapter test .n plz try to complete syllabus.
11/1/2019 8:43:51 Sneha Avinash gore2 BSC final year Female 247256237509 9420705204 Snehagore 50402@gmail.comBSC final year 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 1 – Marginally Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Strongly agree Very good
11/1/2019 9:31:30 Ashish Bramham Bsc 3 Male 9822674294 9822674294 ashishbramhan09@gmail.com Bsc 3 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Very good collage to learn 

11/1/2019 12:12:31 Pranali Atmaram Dapse BscII (sem-III) Female 358013756329 9623216706 pranalidaps0@gmail.com Bsc 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree Teaching is very good
11/1/2019 18:58:42 Sayema khan Bsc 2nd year Female 207840317685 9607465996 Saimaskhan44@gamil.comBsc 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree No thanjs
11/2/2019 10:51:12 Sandhya Baliram Budale. B.sc.- 2nd year (Sem. 3rd)Female 790763270437 9421746521 sandhyabudale5@gmail.comB.sc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree Teachers teaches in very good.Lectur are regularly complete.Very well did the teachers prepare for the classes.

11/2/2019 11:14:21 Shailesh Sanjay Rathod. B.sc. 2 (sem 3 ) Male 221435570251 7378965697 shaileshrathod691@gmail.comGraduation 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly agree
1.The topic is teach with a properly concept wise.

11/2/2019 18:26:10 Gayatri Ramesh Thakare BSC 2nd( CBZ) Female 640375497425 8830698109 Gayatri thakare 143@gmail com..Graduation 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree

1)Try to reach every student and ask for their doubts.
2) make teaching two way intraction.
3)use better graphics and visual media to engage students well.

11/2/2019 19:24:29 Dipika V. Sharma B.sc 2nd year ( sem -3 rd)Female 363431124633 9172444377 deepikasharma6265@gmail.com2 nd year 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Neutral 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree Nothing
11/2/2019 20:23:35 Tejaswini Vijay Raut B. Sc 1st Female 656044442198 8975512399 traut1465@gemail.com Bacholar of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Our overall teaching is excellent 
11/2/2019 21:34:41 Vaishali Gomaji Kaware B. Sc final Female 349761851559 9673503643 vaishukaware1970@gmail.comSometime 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Give some other motivational lecture in the college. 
11/2/2019 22:09:14 Shital Gulabrao Chavhan B.s.c.1(sem1) Female 865017814124 8698223924 rahulchavhanchavhan@gmail.cBhachelor of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree All teaching very well and it gives all oportunity 
11/2/2019 22:17:38 Shital Gulabrao Chavhan B.s.c1(sem1) Female 865017814124 8698223924 rahulchavhanchavhan@gmail.cBhchelor of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree All teaching very well and it gives all oportunity
11/2/2019 22:18:23 Shital Gulabrao Chavhan B.s.c1(sem1) Female 865017814124 8698223924 rahulchavhanchavhan@gmail.cBhchelor of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree All teaching very well and it gives all oportunity

11/2/2019 22:34:07 Switi Gajendra Thakare B.sc.III (sem-V) Female 940662227064 8806733394 switithakare369@gmail.comB.sc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 2 – Some what Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly agree
Competition my be organiz by a mont for extra knowledge giving to students

11/3/2019 10:44:51 Sarita Sukhadeo Fulare Bsc Female 527194671864 8380956987 saritafulare01@gmail.comBsc bio 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 3 – Moderate Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Neutral Better teaching skills, add some extracuricular activities, communicat each of student , Understand their situation
11/3/2019 12:44:40 Muskan sheikh Rasool BSc First year (sem 1) Female 310710987898 8390679958 00sheikhmuskan123@gmail.comBsc 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Teaching process too best.Practical is strictly available.Teacher always motivate us.
11/4/2019 13:44:12 Payal Santosh gawai BA 1 St yr Female 365225019579 7066060978 payalsgawai2610@gmail.comHome science 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree E learning facility, canteen,

11/4/2019 20:24:18 Pallavi arjun tayade B A 1 Female 808080490995 8698969453 pallavitayade8698@gmail.comB A 1 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral

आमचे ͧश¢क खु◌ु◌ुप चांगले आहेत 

आमचे ͧश¢क चांगãया Ĥकारे ͧशकवतात 

आमचे कॉलेज खुप छान आहे 

11/4/2019 20:44:37 Pallavi santosh naringe Ba1year Female 324418926432 7972930506 revannaringe@gmail.com B a 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Msp college is very nice college 
11/4/2019 20:52:20 Pallavi santosh naringe B a 1year Female 324418926432 7972930506 revannaringe@gmail.com Ba 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Msp college is very nice college 
11/4/2019 21:33:09 Sonal surendra Thakare B.SC. III Female 451651970225 9921532240 Sonathakare13@gmail.com B. Sc. 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly disagree Guest lecture may be organised for giving extra knowledge to students 
11/5/2019 10:24:14 Ambika Nandkishor Patil Bsc Bio First year semester FirstFemale 820594655063 8378072163 ambikapatil948@gmail.comNot 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree No suggestions 
11/5/2019 21:00:08 Radha Gopal Ingale B com 2 sem 3 Fimail 470612200914 8669048421 radhaingale353@gmail.comBcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No suggestions
11/5/2019 21:14:49 Pooja Vinod khupse B com secondiar Femal 753769163440 7218509935 Poojakhupse7899@gmail.comNo 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially Option 2 Neutral 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Neutral Yes
11/5/2019 21:37:40 Hritik Chavhan B. Com 2 Male 688403219612 9673423008 hbc1752000@gmail.com B. Com 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately Disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably Option 2 Disagree 2 – Some what Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% Neutral All is good
11/5/2019 22:16:50 Aishwarya Gajanan kolhe B com 2year SEM 3 Femail 306557582349 9022575331 kolheaishwarya559@gmail.comB com 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly Agree 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Usually 1 – Slightly 4 – Every time Agree 1 – Very little Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Strongly disagree No suggestions

11/6/2019 6:55:37 Manisha Suresh Misal Bsc (bio) first year Femal 307123019628 8080257714 manishamisal586@gmail.comNo 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% Strongly agree

(1)  Rules is strictly.
(2)  Daily practical perform
(3) lecture  taken a daily

11/6/2019 7:29:18 Vaishnavi Raju Paul b com1 Female 608321131482 9359030624 Paul 228@gmail.com Amravati unvrcity 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well Strongly disagree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably Option 2 Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree Teacher is someone question to answer 
11/6/2019 9:42:45 Shaheen parveen nazir shahBsc2end(sem 3erd) Female 846678576258 7498614117 Shahshaeen249@gmail.comBachlourof science 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No thanks

11/6/2019 11:24:12 Pravina Balu Rathod BSc 1st Female 474173091156 9823288493 pravinarathod294@gmail.comNo 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Very good teaching, improvement of students are highly include, only constraint life success
11/6/2019 13:00:17 Ku Seema vishwanth  khandareBsc 2 Female 360679514672 7719808353 seemakhandare333@gmail.comNo 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree No 
11/6/2019 13:53:48 Madhuri Aakash Jadhav B.sc first year Female 209762463433 7263961574 madhuriakashjadhav@gmail.comB.sc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree really good teacher for teaching , they are teach very good methods, they are covered 💯% syllabus
11/6/2019 14:33:08 Aniket ramprasad chavhanBsc2nd year Male 440337303775 8080839017 aniketchavhan940@gmail.comUg 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully Option 2 Agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Teaching is very good and teach carefully 
11/6/2019 15:22:46 Kajal Ashok Godbole B.sc.2nd Female 457463118352 9370984764 kajalgodbole413@gmail.comC.b.z 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No suggestions
11/6/2019 20:42:09 Shital janrao khade B-com 1 Female 253579703441 8080777626 shitalkhade74@gmail.comB- com final complete 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree  Teaching Chan kartat sir, samjte pn Kay shikavatat te bas 
11/6/2019 22:40:29 Shital Gulabrao Chavhan B.s.c1(sem1) Female 865017814124 8698223924 rahulchavhanchavhan@gmail.cBachlore of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree All are  teaching good and its give all opportunity and aproched for success

11/7/2019 7:21:47 Shubhangi Sharad Adule Bsc 2nd (sem III) Female 944854741551 9158031965 Shubhangiadule@gmail.com CBZ 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No suggestions
11/7/2019 11:26:48 Nitin pralhad khadse B.comIII Mele 959055274362 9921933973 nitinkhadse125@gmail.comB comIII 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – To a great extent Neutral 0 – Not at all 2 – 50 – 69% Neutral Nevar
11/7/2019 11:47:33 Dipak Namdev jadhav B. Com3rd Male 689619285240 9146220407 dipakjadhao9436@gmile.comNo 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Good
11/7/2019 12:02:12 Sharad Naresh Pawar B.com 1 Male 838777093590 9923248479 1432sharadpawar@gmail.comI 2 – 55 to 69 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Agree All teachers are best
11/7/2019 12:25:01 Ganesh Sudhakar shikhareB.com i Male 746658368268 7620164590 Shikareganesh918@gimail.comI 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Not at all
11/7/2019 12:46:43 Shivani Bandu Dapse B.com2 .sem 3 . Female 339232488188 9022415064 shivanidapse@gmail.com Under graduation 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 1 – Very little Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Strongly disagree Completeation good behave in students and 
11/7/2019 12:49:59 Shivani Bandu Dapse B.com2 sem 3 Female 339232488188 9022415064 shivanidapse@gmail.com Under graduation 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree Completeation good behave in students and 
11/7/2019 12:51:39 komal dixit B.com2 Female 715256038963 7038572113 Komaldixit1435@gmail.comB.com 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Agree Nil
11/7/2019 12:53:38 Anjali Manik Chavhan B.com 1st year Female 694669230579 7507478750 Anjalidisha@gmail.com Batchelor of commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well Neutral 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree 1.Increase the use of ICT tools,2.imrove the efforts for inculcate sft skills,life skills, employability skills,3.increase the multiple opportunities for learn and grow.
11/7/2019 12:57:56 Shivani Bandu Dapse B.com2 Female 339232488188 9022415064 shivanidapse@gmail.com Under graduation 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully Option 2 Agree 1 – Very little Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% Agree Compliatation good behave in students
11/7/2019 13:29:43 Mitva vishnu rathod B.com - 1 Male 332323660096 9359787067 mitvarathod7@gmail.com B.COM 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Teaching so good in my institution 

11/7/2019 14:03:11 Payal sudhakar jichkar B. Com. 1st year Female 675096700196 7666428550 Payaljichkar161@gmail.comBachaler of commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree

1,  use. Of ICT tools
2,  inculcatesoft skills, life skills. And employability skills 
3, improve learn and grow multiple opportunities 

11/7/2019 14:06:36 Akash B. Com secand yaer sem thardMale 638488985662 9370960705 akashgadhave36@gmail.comB. Com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 1 – Marginally Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree Extra  BT card
11/7/2019 14:17:14 Shubham Vinod Pawar B-com 1 sem 1 Mel 899160822807 7499632084 1234pawarshubham@gmail.comB com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree 13,17,14,
11/7/2019 14:28:07 Mangesh janrao khade B.com 3 Male 725770369024 9325280168 www.mjk7767929459@gmail.comB.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Our teacher and their teaching is very best 
11/7/2019 14:51:39 Rahul D Chavhan B com. 2 Male 234515785765 9552160336 rchavhan015@gmail.com . 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree  BMS not good teaching  , are hard subject but Sir teach only temporary

11/7/2019 15:25:55 Dhanshree bhalchandra lokhande B. Com. 1st year Female 333808509820 8275837635 Dhanshreelokhande88@gmail.comBachalar of commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree

1,   use of ICT tools 

2,  inculcatesoft skills , life skills. And employability  skills 5a ouuu
11/7/2019 15:31:13 Rushikesh Madhukar DahakeB.com - 3rd Male 895461776759 7038247284 dahakerushikesh0@gmail.comB.com - 3rd 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% Agree To check ability of student by teachers.
11/7/2019 15:33:52 krushna shivdas  nawale B.com part 1 Mail 751567199866 9021862033 Krushna nawale 250@gmail .comB.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Teaching
11/7/2019 15:39:25 Yash Abhay Thombre B.co.1st year Male 829401300378 9067389984 yashthombre.830@gmail.comB.com 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Strongly disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Strongly disagree No thanks
11/7/2019 15:58:08 Pavan Shivaji Buttikar B com.1 Male 605197652913 7796737504 pavanbuttikar@gmail.comBcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree The lesson end of the test
11/7/2019 16:02:10 Pavan Shivaji Buttikar Bcom 1 Male 605197652913 7796737504 pavanbuttikar@gmail.comBcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree The lesson end of the test
11/7/2019 16:02:34 Pavan Shivaji Buttikar Bcom 1 Male 605197652913 7796737504 pavanbuttikar@gmail.comBcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree The lesson end of the test
11/7/2019 17:12:14 Dinesh dnyaneshwar GadveB com 3rd Male 279046273330 09764143387 Dineshdg766@gmail.com Commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree 1)Teaching with a examples on the topic and this is a very well that undestanding me 
11/7/2019 17:32:45 Dipali vilas Ingole B.com III Female 320697849650 9359183809 Ingoledipali35@gmail.com Last year 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No improve because best teaching 
11/7/2019 17:54:32 Harsh Bankar B con 1s Male 265394032263 9146375042 harshbankar9@gmail.comB com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Neutral 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Ya
11/7/2019 18:24:16 Bharati B.com 3 Female 349448866678 8390994875 Bharatimate08451@gmail.comB.com 3 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 2 – Some what Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree Best teaching
11/7/2019 18:32:31 Vaishnavi Rajkumar JaiswalBcom lll SEM V Female 252981711535 7030718772 Jvaishnavi645@gmail.comBCOM 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree Teaching is Very best
11/7/2019 18:41:24 Pooja Gopal Raut Bcom lll SEM V Female 288721357573 8888506726 Rautpooja571@gmail.comBcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly disagree Teaching is Very best
11/7/2019 18:41:57 Vaibhav gajanan gawandeB.com 1st Male 632441642266 8459884081 gawandevaibhav393@gmail.comB.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29% Agree Teachers observation
11/7/2019 18:48:39 Vaibhav gajanan gawandeB.com 1t Male 632441642266 8459884081 gawandevaibhav393@gmail.comB.com 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Agree 2 – Some what 0 – Below 29% Agree Teachers observation
11/7/2019 20:22:58 Chaitali Shriram dakhore Bsc 13 Female 229834914965 7821005561 dakhore chaitalidakhore1@gmail.comBachlar of science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree Overall my institution is very good in teaching  and learning

11/8/2019 8:23:24 AMAR DEVANAND WAGHAMAREB.COM(1) Mail 842663970538 7875870104 WAGHAMAREAMAR32@GMAIL.COMB.COM 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree The lasen and of the test
11/8/2019 9:33:28 Om Raut B.scIII Male 601633730577 9764438190 Omraut.9764438190@gmail.com Three Year 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Agree Good 
11/8/2019 9:49:42 Apurva Ashok Thakare Bsc II Female 276283031257 7057828138 apurvathakare47@gmail.comGood 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Neutral Good teaching...but whereas not understand

11/8/2019 9:55:48 Pratik sanjay Thakare B.sc 1 pcm Male 406144659534 9359368503 thakarepratik842@gamil.comB.sc 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 2 – Moderately Disagree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never Agree 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree

Teach well. 
Come on right time in period
Solve the problem

11/8/2019 9:59:02 Ashish Makarand Bhagat B.sc-final Male 774886686765 9130933184 ashishbhagat847@gmail.comComputer science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully Option 2 Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Very well
11/8/2019 10:10:52 Ayush Sanjay Gawande BSC 1 Male 643482706909 9657608602 agawande205@gmail.comBsc 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral Good 

11/8/2019 10:16:13 Mahesh subhash rathod  b.com I Male 685039395483 9325161353 8186775gmail.com B.com I 2 – 55 to 69 4 –Thoroughly 4 – Always effective 1 – Fair 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree All lecturer is good q& msp college is manora's no. 1 college 
11/8/2019 10:19:59 Komal Bsc 2 year Femail 854793309476 7620480540 Komalgatule1235@gmail.comYes 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree Futboll ground

11/8/2019 11:47:14 Gayatri Ramesh Thakare BSC2nd year(SEM 3rd) Female 640375497425 8830698109 Gayatri thakare 142 @ Gmail com...Graduation 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Agree

1) use better graphics and visual media to engage Students well.
2) make teaching two way intraction.
3) try to reach every student and ask for their doubts.

11/8/2019 12:13:33 Mayuri B.com 3 Female 972116157113 8552872229 Mayuripohane15@gmail.comB.com 3 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree Good teaching
11/8/2019 15:18:36 Navneet Rajesh Falke B com 1st year Male 907309859367 7517031095 Navneetfalke01@gmail.comB com 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Strongly disagree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably Option 2 Neutral 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Neutral N

11/8/2019 16:06:51 Ashvini Rajaram Londe BSC 1st year Female 247208034861 9325381534 ashvinilonde9112@gmail.comBSC(pcm) 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree

1.must take the class of revision after completion of syllabus
2.always use English language to communicate
3.Focus on developing manners full students

11/8/2019 16:51:56 Pratiksha Haridas Ingole BSC 1st year Female 803905567384 8080047632 pingole780@gmail.com BSC  PCM 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree The teaching is strongly 
11/8/2019 18:07:48 Mayuri Bendre B.sc lll Female 295712447810 7057023592 Bendremayuri04@gmail.com Bachaler 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 4 – To a great extent Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Agree Taking extra lecture of subject, guest lecture...
11/8/2019 19:55:57 prashant mahadeo gawandeb.com part 3 sem 5 male 757531416551 9370448656 gawandep345gmail.com no 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 2 – Sometimes 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Disagree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Neutral MSP arts science&KPT College manora
11/8/2019 21:03:53 Sakshi prabhakar gawandeBcom 1 Fimali 885121855051 9657599556 sakshigawande 871@gmali comUg 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully Option 2 Disagree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree No suggestions

11/8/2019 21:18:09 Dnyaneshwari Vittal ingole1st year Female 301417279083 9359594717 Dnyaneshwariasola.gmail.comB.com 1st 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 4 – To a great extent Agree 2 – Some what 4 – Above 90% Strongly agree

Teacher are teach always lovely and 
Give quality of knowledge

11/8/2019 21:39:17 Bhavika Namdev Dhage B.com 1year Female 205913584519 8975485126 Bhavika Waroli@gmail.Com1year 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 4 – Significantly Agree 3 – Usually 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Fully Option 2 Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Notes suggestions

11/8/2019 22:52:51 Dhiraj madan Chavhan B.com. 1st year Male 495311088637 9022743722 Dhirajchavhano5o@gmal.conBachler of commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree

1.  Use of ict tools
2.  Inculcadesoft skills, life skills and employability skills, 
3.improve learn and grow multiple oppoitunitien

11/8/2019 23:13:44 Hartik sontosh bhoyar B.com 1year MAle 851192291532 8007388857 hartikbhoyar2001@gmail.comBachelor of commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly Disagree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree Good
11/9/2019 9:06:29 Pallavi Ashok Chavhan B. Com. Part 3 Female 570957779109 7499240497 pallavichavhan90@ gmil. comB.COM. PART 3 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Agree The overall quality of teaching and learning is good and all facilities are available

11/9/2019 14:38:11 Bhavika 1year Female 205913584519 8975485126 Bhavikawaroli@gmail .comFirst year 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully Option 2 Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No suggetion
11/9/2019 16:22:56 Dipali sanjay Dhage B com l sem ll Female 376871162326 9921524647 Dipaliwaroli@gmail.com B com l sem ll 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly Disagree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Neutral 2 – Some what Disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Agree No suggestions
11/9/2019 16:29:46 Bhavika Namdev Dhage B com l sem l Female 205913584519 8975485126 Bhavikawaroli@gmail.comB com l sem l 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Disagree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree No suggestions
11/9/2019 16:36:45 Dipali Sanjay Dhage B com l sem l Female 376871162326 9921524647 Dipaliwaroli@gmail.com B com l sem l 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly Disagree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree No suggestions
11/9/2019 17:04:13 Sayema  samreen Bsc 2 nd year Female 207840317685 9607465996 Saimaskhan44@gmail.comNo thanks 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree No thanks

11/9/2019 17:57:34 Dipali ganesh sawalkar B.  Com. 1st year Female 320622714890 8552874359 Dipalisawalkar26@gmail.com Bachlear  of commerce 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Strongly agree 1 – Very little Strongly agree 0 – Not at all 1 – 30 – 49% Strongly agree

1.. Use af ICT tools 
2.. In culcuate soft skills and employability skills 
3 improve learn and growth multiple  opportunities 

11/9/2019 18:14:02 Rupali Ashok Raut B. Sc Female 598680961640 9011882810 rautrupali007@gmail.com Bsc 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesNeutral 3 – Moderate Agree 2 – Some what 4 – Above 90% Agree Good
11/9/2019 18:42:33 Muktai Laxman Gawande B com l sem l Female 916168104686 9657389197 Muktaigawande767@gmailcomB com l sem l 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree No suggetions

11/9/2019 22:40:02 Dhanshri Bhalachandra LokhandeB.Com.FY Female 333808509820 8275837635 dhanshreeloknande88@gmail.comBachelor Of Commerce 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree

1) USE OF ICT 
2) INCULCATESOST SKILL ,LIFE SKILL AND EMTLOYABILITY SKILL
3)  IMPROVE LEARN AND GROW MULTIPLE OPPOCHUNITY.

11/10/2019 6:45:22 Yasharya Ashokrao Raut B.com final sem 5 male 223589543927 7378357996 yasharyaraut56@gmail.comfast class 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well Strongly disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly disagree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree Very good

11/10/2019 11:15:07 Ku. Radha Tulshiram PardhiB.sc. (part-3) Female 517764927714 7743970862 radhapardhi123@gmail.com B.sc. 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly agree

Teachers always guide the students .
Overall teaching is very good.
All concepts are clear in class.

11/10/2019 13:49:06 Bajrang Pundlik Natkar B.com I Male 979887073172 7378882509 bajrangsomthana@gmail.comYes 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Yes
11/10/2019 18:23:13 Shivani ganesh thakare Bsc first year Female 229856870835 7038867583 shivanithakare08@gmail.comBsc 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Neutral Best teaching 

11/11/2019 13:19:22 Priyanka pandit manwar B.com 1st year Female 489467716824 9673315193 Manwarpriyanka5@gmail.comBachelor of commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 1 – Rarely Strongly agree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% Agree

1..use of ICT toosl.

2.. inculcattsoft skills,life skills and employbility skills.

3 improve learn and grow multiple opportunity

11/11/2019 13:19:25 Nisha Rajesh Mandan Bsc-1 Female 495470803426 9284838711 mandanjelari@gmail.com Bsc 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Strongly disagree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree Very well 
11/11/2019 13:23:37 Navneet falke b com 1st year male 907309859367 7517031095 Navneetfalke01@gmail.comb com 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well Disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Disagree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree N

11/11/2019 13:37:59 Radha Santosh raut B.com,1st Femail 571856180661 9552927261 Radharaut904@gmail.comBachelor of commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree

1..use of ICT toosl
2.. include soft skills,life skills and employbility skills
3.. improve learn and grow multiple opportunity

11/11/2019 15:31:48 Vaishali Gomaji Kaware B. Sc final Female 349761851559 9673503643 vaisgukaware1970@gmail.comB. Sc 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Give other motivational lecture in college. 
11/11/2019 22:33:06 Pragati Vinod ingole B-com 2year Female 489627024682 9673567741 Pragatiingole 71@g-mail comB-com3year 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably Option 2 Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral Better

11/12/2019 6:28:54 Pradip vitthal gire B com Male 374446261051 8805338391 Pradip vitholi@gmail.com Bcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree The end of Lassen to test
11/12/2019 19:29:39 Rani Suresh nishane.l Bcom2nd Female 717394962206 8390639678 raninishane23@gmail.comBcom 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Neutral 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% Neutral Teaching method change.
11/12/2019 20:00:15 Vidya Narayan Ingole B.Com (2nd year) Female 862051017838 9637048858 rahulingole0208@gmail.comCommers 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesNeutral 1 – Very little Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% Neutral Very good
11/15/2019 19:35:06 Arati Ganesh Ambore B.Sc 1st (CPS) Female 541138657756 9022904524 aratia449@gmail.com B.SC 1st 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Agree Very well
11/19/2019 10:39:13 Duryodhan Vijay rathod B.com 3 Male 812917225002 9309802977 durgeshrathod781@gmail.comYes 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably Option 2 Agree 4 – To a great extent Disagree 1 – Very little 4 – Above 90% Strongly disagree Teaching level is well
11/19/2019 11:08:14 Pooja Gopal Raut Bcom lll sem (v) Female 288721357573 8888506726 rautpooja571@gmail.com Bcom 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Teaching process very best
11/19/2019 11:41:24 Ashwin yashwant rathod B.com 3rd year Male 471060515235 7057680877 rathodashu184@gmail.comY 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Nice
11/19/2019 11:41:36 Ashwin yashwant rathod B.com 3rd year Male 471060515235 7057680877 rathodashu184@gmail.comY 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Nice
11/19/2019 11:41:36 Ashwin yashwant rathod B.com 3rd year Male 471060515235 7057680877 rathodashu184@gmail.comY 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Nice
11/19/2019 11:41:49 Ashwin yashwant rathod B.com 3rd year Male 471060515235 7057680877 rathodashu184@gmail.comY 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Nice
11/19/2019 11:57:39 Prashant Bawane B.com lll Male 468226766296 9075194419 bawaneprashant777@gmail.com 5 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Very good

11/20/2019 8:23:11 Pooja gopal raut B. Com 3rd year Female 288721357573 8888506726 rautpooja571@gmail.com Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Teaching is very good 
11/30/2019 17:53:52 Priya Balwant Sakharkar BSC 2 year Female 816510967595 9822362011 priyasakharkar63@gmail.comUnder graduate 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 1 – Marginally Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Neutral 2 – Some what Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Best  ideas for learning 
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Timestamp Class: Email: Name of the student 1.How much of the syllabus was covered in the class?  2.How well did the teachers prepare for the                                                   classes?3.How well were the teachers able to communicate?4.The teacher’s approach to teaching can best be described as5.     Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
4/8/2019 16:09:23 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Nil
4/8/2019 17:05:12 Bsc 2 ankitadere0209@gmail.comAnkita bapurao dere 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Overall teaching are very good
4/8/2019 17:07:58 Bsc2 ( sem 4 ) jirapureshamal @ gmail.comShamal Jirapure 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree 1)Teacher teach very well .2)they are every time guide to student3)there communication is very excellent.
4/8/2019 17:21:47 B sc 2nd year vaibhavtarote1997@gmail.comvaibhav ganesh tarote 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree i think it has need to change the teaching stile 
4/8/2019 17:35:28 B.com 2nd sem 4th rathodashu184@gmail.comAshwin Yashwant Rathod 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Good

4/8/2019 17:39:58
B Com part 1

radhaingale24@gmail comRadha Gopal Ingale 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree
No suggestions

4/8/2019 17:45:18 Bsc1st year sem 2 Saimaskhan44@ gmail.comSaima samreen 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral No
4/8/2019 17:45:52 B.Sc.ll (SemlV) shubhambhagat5544@gmail.comShubham Kishor Bhagat 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some what Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% Neutral Drinking water frize should be available.
4/8/2019 17:46:25 B.com ll yasharyaraut56@gmail.comyasharya Ashokrao Raut 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Yes
4/8/2019 17:49:56 Bs.II (sem IV) cuteprisurve26@gmail.comPriti Mahadeo Surve 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Need to more use of ICT and LCD projector. 

4/8/2019 18:08:46 Bsc 1st year. Sem - 2 Shubhangiadule@gmail.com Shubhangi sharad adule 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree
No need to suggestion
My college is very beautiful 

4/8/2019 18:13:51 Bcom second year rupalisr35@gmail.com Rupali Dilip sirsode 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Best teaching, & all activities available in my college, all lectures regularly attended all students 
4/8/2019 18:19:27 B.sc.1 kajalgodbole413@gmail.comKajal Ashok Godbole 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No suggestions
4/8/2019 18:21:29 Bsc 2 year sem 3rd AKashrathod335@gmail.comAkash R. Rathod 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what Agree 0 – Not at all 0 – Below 29% Agree ...
4/8/2019 18:38:39 B.first SEM  two gadhaveakash446@gemail.comAkash 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 4 – Significantly 4– Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what Strongly disagree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Strongly disagree Extra BT card
4/8/2019 18:45:16 Bcom1 sem2 roshaniingole123@gmail.comRoshani Gopal Ingole 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 4 – Above 90% Agree Nice teaching
4/8/2019 18:50:39 B.Sc 2nd year deresushil1999@gmail.comMr. Sushil Vijay Dere 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% Agree Nil 
4/8/2019 18:52:06 Bsc 1 year Sihamingole2001@gmail.comSoham manoj ingole 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No observation because our college is the best
4/8/2019 18:54:29 bsc1 sem 2nd shubhchavhan113@gmail.comshubham wasudeo chavhan3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 0– Unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 1 – Marginally 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree in that college the teacher are not good for me because they not give me internal mark
4/8/2019 18:54:58 Bsc ll sem lV gawandeshubham197@gmail.comShubham Vasudev Gawande4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral No
4/8/2019 18:55:13 Bec 1st sem 2nd  payalnawalemanora@gmail.compayal Dnyaneshwar nawale 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly agree All are good and we can face our all problems and difficulties..
4/8/2019 19:06:50 B.sc-1st year (mathematics )Sapanasonone832@g-mail.comSapana S.Sonone 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Nil

4/8/2019 19:11:48 BSc1st sem 2nd dikshitkajale@gmail.com Dikshit Bhimrao Kajale 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Agree
*This teacher system is verry good for teaching.
*The teacher clear concept with easy examples.

4/8/2019 19:12:10 Bsc tushar.rathod1304@gmail.comTushar Rathod 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 0– Never 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 0 – Not at all Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% Agree Yes
4/8/2019 19:28:24 B Com part 1 roshanakaware2000@gmail.comRoshana Gomaji Kaware 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No Suggestions
4/8/2019 19:30:23 BA ll vidyadixit143@gmail.com Vidya Ganeshprasad Dixit4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree best teaching 
4/8/2019 19:32:44 Bsc 2nd shivanihande17@gmail.com Shivani Ishwar Hande 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree All facilities are provided through college is very well
4/8/2019 19:32:50 2nd year Jayr3138@gmail.com Jaydev rathod 1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% Agree Nothing

4/8/2019 19:33:28 B.com.part.1 anjujadhao209@gmail.comAnju pundlik jadhao 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 4– Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Neutral
1) use ict tools in our institute
2)give opportunities to slow learner 3)use different type of mathod for teaching.

4/8/2019 19:36:10 B.com I year Punamgawande07@gmail.compunam Gajanan Gawande4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree No suggestion
4/8/2019 19:37:03 B. Sc III 7756837978m@gmail.comManish Santosh Ingale 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree All is good
4/8/2019 19:40:52 B.com part 1 roshaniingole123@gmail.comRoshani Gopal Ingole 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Neutral Use different type of method for teaching
4/8/2019 19:43:24 B.sc 2nd Year bhagatdevid4u@gmail.comDevidas K. Bhagat 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what Strongly disagree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% Agree Please used an ICT tools for understanding Student...
4/8/2019 19:43:25 B.Com 1 komaldixit1435@gmail.comKomal Dixit 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Nil
4/8/2019 19:50:02 B com I sem II Vashnaviwaroli@gmail.comVaishnavi yogesh gawande3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree No suggestions
4/8/2019 19:50:29 Bsc 3rd yr bhagatank27@gmail.com Ankita Macchindra Bhagat4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree My experience was good in this institution... 

4/8/2019 19:51:12 Bcom II ( Sem IV ) makwaniassociates777@gmail.comMustakim Hasham Makwani3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% Agree

1) Teachers sholud focus on practically teaching except theory
2) Institute needs to provide workshops which can be useful for working in markets
3) They need to arrange every subjects minimum one guest lecturer from well known person who is perfect in that perticular subject

4/8/2019 19:52:03 B.COM 1 SEM 2 hbc1752000@gmail.com HRITIK BALU CHAVHAN 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree College all time lectures 
4/8/2019 19:52:20 Bsc 2 sem 4 nileshpatil75257@gmail.comNilesh patil 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% Neutral Available book in library
4/8/2019 20:04:48 B.com 2nd dahakerushikesh0@gmail.comRushikesh Madhukar Dahake3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree Teachers should know and encourage art, competence in the students.
4/8/2019 20:10:55 B. Com.Part I priyamahalle2000@gmail.com Priya Santosh Mahalle 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Teacher is try to increase my confidence.
4/8/2019 20:12:13 B.com I sem II ingalepadma123@gmail.comPadmina Digambar Ingale4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No sajeshn
4/8/2019 20:25:08 b.com 2 year durgeshrathod781@gmail.comduryodhan vijay rathod 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Strongly disagree Improve in teaching
4/8/2019 20:51:42 Bsc2 ashishbramhan09@gmail.comAshish Bramhan 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Good 
4/8/2019 21:09:35 B.A. 2nd rathodmohit777@gmail.comMohit pundlik rathod 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Neutral Very  well
4/8/2019 21:09:52 B.A. 2nd rathodmohit777@gmail.comMohit pundlik rathod 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Neutral Very  well
4/8/2019 21:45:53 Bsc1st year Shahshaeen249@gmail.comShaheen parveen nazir shah4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree All  is best 
4/8/2019 21:49:08 B.Sc-II omraut.9764438190@gmail.com Om R Raut 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little Agree 1 – Very little 0 – Below 29% Agree Good learn 
4/8/2019 21:53:29 B.com 2nd year Poojaraut571@gmail.comPooja Gopal raut 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Teaching is a very good in my college
4/8/2019 21:55:49 Bsc.Ist year semester secondarshiyakhan0406@gmail.comArshiya Aleem khan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No need all is perfect
4/8/2019 22:13:19 B. Sc 2  year rmohd5186@gmail.com Mohd Rizwan Mohd Sultan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree The suggestion all topic in less 2 example only 
4/8/2019 22:17:26 Bsc 1 year sem 2 jagrutichavhan2001@gmail.comJagruti Dinkar Chavhan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree 1 - the teachers collect more information for students provided 2- teachers techqunic for teaching very easy to understanding for student 3 teachers must be carefull for student
4/8/2019 23:26:07 Bsc.1year (sem-2) tusharpawar22di@gmail.comTushar pawar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree Practicle laboratory instrument should be improve 

4/9/2019 6:53:09 Bsc 1st year (sem-2) Krushnaghatre111@gmail.comKrushna pravin Ghatre 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% Agree No
4/9/2019 8:23:48 B A 2nd nitantpawar31098@gmail.comNitant pawar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Video Lecture, teaching through power point
4/9/2019 8:24:08 Bsc Ist year sakshithakare125@gmail.comSakshi Thakare 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree .
4/9/2019 8:49:18 BCom 2 year  semester 4 Jvaishnavi645@gmail.com Vaishnavi Rajkumar Jaiswal 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Teaching is very mast in my college 
4/9/2019 9:05:31 B.sc 2 Irani3207@gmail.com Ku. Rani nandu ingole 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree No 
4/9/2019 9:38:39 B.com II akankshaingole.ai@gmail.comAkanksha Vijay Ingole 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree Good

4/9/2019 10:16:48 BA 2 yogeshkharate358@gmail.comYogesh Arun Kharate 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 0– Never 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree good 

4/9/2019 10:46:07 Bcom part 2nd mayurithakare@gmail.com Ku Mayuri Ganesh Thakare 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Agree

1)When starting a summer then take a morning time of college for sinor
2)take a teacher for each subject. 
3)and I think before semister paper take a practice paper for exam. 

4/9/2019 10:59:52 Bsc 2nd year bharatgawande686@gmail.comBharat Gawande 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 0 – Strongly disagree 0 – Not at all Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Overall good teaching..... 
4/9/2019 11:02:04 Bsc 2 nd year Patilmittal6@gmail.com Mittal shankarrao dhote 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree No observation and no suggestions
4/9/2019 11:08:31 Bsc 2nd year sem 4 Vaishukaware1970@gmail.comVaishali Gomaji Kaware 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Give other knowledge not only related to syllabus 
4/9/2019 11:08:38 Bsc 2 sem 4 Shardakhapre30061999@gmail.comSharda Panjabrao Khapre 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Very perfect teaching in my college 
4/9/2019 11:13:25 Bsc.2nd year arbazkhan031999@gmail.comArbaj Khan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Teacher must used other references for extra knowledge of the students
4/9/2019 11:20:23 B.sc 2nd year Bendremayuri04@gmail.comKu.Mayuri G.Bendre 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly agree  Teaching experience is good.
4/9/2019 11:30:55 B.a.c. 'll sem lV switithakare369@gmail.comSwiti Gajendra Thakare 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree verry excellent teacher stag are available in my college
4/9/2019 12:17:23 BSC 1year parasaachal2000@gmail.comAachal Ramesh paraskar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Girl special hollybol team
4/9/2019 12:19:28 Bsc1Year Komalgatule1235@gmail.comKomal Ramrao Gatule 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Girl special library 
4/9/2019 12:31:24 B.sc 1st year truptichavhan5@gmail.comTrupti Ganesh Chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Agree Definite class room for each class, experienced teachers

4/9/2019 13:15:21 B. A. 2 sem 4 pragatiamanwar123@gmail.comPragati 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree

1)The teaching is very well 
2)All teacher's are very well communicate to us 
3)This method was very useful to us 
4) the Institute is, overall very nice 
Thank you

4/9/2019 13:58:13 B.sc2 sem 4 Umalambhade949@gmail .comUma parashram lambhade4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Excellent teaching 
4/9/2019 14:12:05 Bsc- ll Sonathakare13@gmail.com Ku. Sonal surendra Thakare 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Give other knowledge also except the syllabus 
4/9/2019 14:18:07 B.Sc 2 ayyaz775@gmail.com Ayyaz khan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly agree H
4/9/2019 14:30:11 B.sc 1st year truptichavhan5@gmail.comTrupti Ganesh Chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree no

4/9/2019 14:51:35 BSC 3 kshatrapati19@gmail.comMahesh Ganesh Gawande3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree  CHB हे 1 CLASS मÚये PASS झालेले Ëया ×यांना PRACTICAL करता आले पाǑहजे आͨण केͧमèĚȣ ची लॅब मोठȤ पाǑहजे थोडी आͨण APPARATUS पाǑहजे युथ फेिèटवल पाǑहजे M.SC CHI सुͪ वधा REGULAR मÚये असावी MATHS KIVHA PHYSICS KIVHA CHEMISTRY MADHR 

4/9/2019 16:59:52 B A 2nd nitantpawar31098@gmail.comNitant pawar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Video Lecture, teaching through power point
4/9/2019 17:42:31 B.A. 2nd yaer ambikashejulkar945@gmail.comAmbika Shejulkar 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 0– Very poor communication1 – Fair 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Agree At the end of class summarize where you have been.
4/9/2019 18:17:45 Bsc 2 sunitachavhan0505@gmail.comSunitamahadeochavhan 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Neutral Yes
4/9/2019 19:05:22 B.com 2 mjk7767929459@gmail.comMangesh janrao khade 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree All teacher is very good teaching in the class
4/9/2019 20:00:41 Bsc 2 year 4th sem snehaggavali@gamil.com sneha gulab gavali 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Give  the other knowledge also accept the syllabus 
4/9/2019 20:05:10 Bsc2 sunitachavhan0505@gmail.comSunita mahadeo chavhan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% Disagree Nice
4/9/2019 20:06:53 B.A.2nd miserahul440@gmail.comRahul Pandurang Mise 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Neutral renowned morden teching technology 
4/9/2019 20:29:58 B.sc 1year Pradnyamk1111@gmail.comPradnya Mahadeo Kajale 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree The very good also is suggestions to improve the overall teaching -learning experience in your institution
4/9/2019 20:40:29 B.A.part 2 akashwadekar547@gmail.comAkash Samadhan Wadekar3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 1 – Very little Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree   Yes
4/9/2019 20:51:17 B.Sc.- 1st year (sem.2nd) sandhyabudale5@gmail.comSandhya Baliram Budale. 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree They are teaches very nice.They are hard worker. They are explain good to me. They teaching are very properly & understanding.
4/9/2019 21:06:50 B.Sc 2nd Sem - IV shubhangiapatil1999@gmail.comShubhangi Arun Patil 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree --
4/9/2019 21:21:07 Bsc 2nd Pranjaliingole1899@gmail.comPranjali Haribhau Ingole 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree All facilities are provided through college is very good. 
4/9/2019 21:21:39 Bsc2 Nandinidakhre2432@gmail.com Nandini vijay dakhore 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Important 
4/9/2019 21:27:26 Bsc 2nd year bharatgawande686@gamil.comRadha Pardhi 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Neutral All bettee
4/9/2019 21:49:10 Bsc 1 sem2 seemakhandare333@gmail.comKu Seema vishwanath khandare4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree No
4/9/2019 21:49:11 BA 2nd year Pragatichaudhari0810@gmail.comPragati Ganesh chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree My college is best. 

4/9/2019 21:58:28 B. Com part 2 pallavichavhan90@gmil.comPallavi Ashok Chavhan 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly agree All facilities are avalable and good
4/10/2019 10:15:02 Bcom2 bhartismate@gmail.com Bharati Subhash Mate 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69% Neutral Give a teacher for each subject
4/10/2019 10:32:40 B.com second yeae akshaykajale500@gmail.comAkshay kajale 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree Good
4/10/2019 14:53:23 B. Sc.-2 (sem-4) nikitadere0@gmail.com Nikita sitaram Dere 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% Agree All teaching learning process are good & I don't have any idea about that... 
4/10/2019 14:58:02 B. Sc. 2nd year sem_4 Poojamandilkar@gmail.comPooja virtual mandilkar 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what Agree 2 – Some what 4 – Above 90% Agree Give other knowledge not related syllabus 
4/10/2019 19:43:06 Bsc1Year rautrupali007@gmail.com Rupali Ashok Raut 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Nil 
4/11/2019 12:14:31 Bsc ll bendrebhavana@gmail.comBhavana  Ganesh Bendre 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Give other knowledge also except the syllabus 

4/11/2019 20:01:06 B.sc first sem second Ekatamehelde01@gmail.comEkata Chandusing Mehelde4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly agree

All faculty are available in my college 
Teachers touching is very good

4/12/2019 12:34:27 B. Sc. Part 1(sem 2) Poojaingole199@gmail.comPooja balkrushna ingole. 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree All facilities are available in my college/my teachers reaching is very best. 
4/12/2019 12:39:26 B. Sc. Part 1(sem 2) Poojaingole199@gmail.comPooja balkrushna ingole. 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree All facilities are available in my college/my teachers teachings is very best. 
4/12/2019 22:10:01 BA 2nd year vaishnavidhahake4@gamil.com vaishnavi Naredra dhahake 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree Start MPSC Classes In Our Coglega 
4/13/2019 15:29:51 B.A.I year sakshichaudhari167@gmail.comKu Sakshi Satish Chaudhari.4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Agree meeting  are really important for all students education and also end of all the month teachers can called students parents to how performance in study of students.
4/14/2019 14:21:10 B.sc part.1 (sem.2 ) shahrr9191@gmail.com Rizwan shah Rauf shah 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% Neutral always cummicate

4/14/2019 20:00:15 BSC I sem II Pranaliadapse@gmail.comPranali Atmaram Dapse 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree

1)Institute is very great to learn .
2) The teaching is best 

4/17/2019 10:24:06 B.com 1 Vingole351@gmail.com  Vidya ingole 2 – 55 to 69 2 – Poorly 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little Strongly agree 1 – Very little 0 – Below 29% Disagree We have to not procied good qualification
4/18/2019 11:01:54 BSC first year rathodnilam511@gmai.comNilam atmaram rathod 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Nothing
4/18/2019 18:12:26 B.A part 1 Katevaishnavi4129@gmail.comVaishnavi kate 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Nil

4/18/2019 18:38:15 B.A.1 sakshichaudhari627@gmail.comSakshi anil chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 1 – Disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Disagree Nil
4/18/2019 18:42:28 B.Apart 1 Katevaishnavi 4129@gmail.comvaishnavi Gulabrao kate 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Nil
4/18/2019 18:45:48 B.A.1 sakshichaudhari627@gmail.comsakshi anil chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree NIL

4/18/2019 18:53:39 B.A.1 sakshichaudhari627@gmail.comSakshi anil chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly disagree NIL
4/18/2019 19:14:18 B.A.1 sakshichaudharimap@gmail.comSakshi anil chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 1 – Disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree NIL
4/18/2019 19:26:39 B.A.I Mayurichavhan007@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree Ys
4/18/2019 19:30:36 B.A.l Mayurichavhan007@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Disagree Ty
4/18/2019 19:34:55 B.A.l Mayurichavhan007@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Ty
4/18/2019 19:39:10 B.A.l Mayurichavhan830@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Ys
4/18/2019 19:41:11 B.A.l Mayurichavhan007@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Ys
4/18/2019 20:04:50 B.A.I Mayurichavhan007@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Disagree Ty
4/18/2019 22:28:21 B.A.I Pallavikhodake30@gmailcompallavi  prakash  khodake 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 1 – Very little 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/19/2019 19:36:30 B.A.I Mayurichavhan007@gmil.comMayuri bhaurao chavhan 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree May college and shudnt have a great very good day. Techar have bin very time class.teachar maind hit.

4/19/2019 23:30:02 B.A 1 mayurimohale440@gmail.comMayuri Dilip Mohale 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly agree

1) Take a MPSC classes.

2) All Save tree

3) Arrang cool water

4/20/2019 13:12:22
B. A. Part1

amarkakade1976@gmail.comAmar  Digambar Kakade 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree
Guest lectures should be held minimum after 2 months. 

4/20/2019 13:20:12
B. A. Part. 1

graut8085@gmail.com Ganesh Khushal Raut 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree
Guest  lectures & video lecture 

4/20/2019 13:24:09
B. A. Part. 1

akashthakare8085@gmail.comAkash Dnyandev Thakare4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No comment 

4/20/2019 13:30:19
B. A. Part1

apbhosale2@gmail.com Still Parades Bhosale 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No comment 

4/20/2019 13:42:05
B. A. Part 1

dnyaneswarchaudhari25348@gmail.comDnyaneswar N. Raut 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree .

4/20/2019 13:56:19
B. A. Part 1

Ratndipingole 12@gmail.comRatndip B. Ingole 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree .
4/20/2019 13:59:15 B. A. Part1 Holgreakash997@gmail.comAkash Gajanan Holgare 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree .
4/20/2019 15:39:41 B commerce 2 Prafulshalikade@gmail.com Praful 2 – 55 to 69 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little Disagree 1 – Very little 2 – 50 – 69% Disagree No excuses 
4/20/2019 16:02:19 B.A.I revannaringe@gmail.ComPragati s.Naringe 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Agree No comments
4/20/2019 16:05:01 B.A.I jayamanwar1523@gmail.ComJaya D Manwar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Neutral No comments
4/20/2019 16:14:31 B.A.I punamraut10102000@gmail.ComPunam P.Raut 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree No comments
4/20/2019 16:18:16 B.A.I raut2102018@gmail.Com Anjali R Raut 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:20:58 B A.I prachirokade@gmail.ComPrachi G.Rokade 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:23:06 B.A.I mayurijadhav560@gmail.ComMayuri S.Jadhav 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:25:33 B.A.I vanitaughade17@gmail.ComVanita D.Ughade 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:29:17 B.A.I Shrutikasawandale123@gmail .ComShrutika K.Sawandale 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:31:49 B.A.I aartikhodke30202000@gmail .ComArati D.Khodake 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:33:30 B.A.I rupaliakhud21@gmail .Com Rupali A.Khodake 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:35:32 B.A.I ashwiniborde12032000@gmail .Com Ashvini M.Borde 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 2 – Some what 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:37:29 B.A.I mahakalpunam18@gmail.Com Punam P.Mahakal 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree No
4/20/2019 16:41:19 B.A.I Pujashridharchaudhari531@gmail.comPuja s. Chaudhari 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree No
4/20/2019 16:42:01 B.A.I Pujashridharchaudhari531@gmail.comPuja s. Chaudhari 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree No
4/20/2019 16:44:49 B.A.I Pujashridharchaudhari541@gmail.Com Puja  shridhar Chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:47:11 B.A.I akshayhatoli@gmail.Com Puja Subhash Chaudhari 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:49:27 B.A.I pusadkarminal0987@gmail.Com Minal S.Pusadkar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 16:51:41 B.A.I Shitalrathod112233@gmail.Com Shuttle D.Rathod 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Neutral No
4/20/2019 16:55:05 B.A.I bhavanarathod1133@gmail.Com Bhavana V.Rathod 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Strongly disagree No
4/20/2019 17:54:16 B.A.I Shubhangitompe105@gmail.com Shubhangi s tompe 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No
4/20/2019 17:54:23 B.A.I Shubhangitompe105@gmail.com Shubhangi s tompe 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No
4/20/2019 17:55:40 BA1 Nehabhagat9860@gmail.com Neha R Bhagat 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 17:57:02 BA1 Manishakamble0981@gmail.com Manisha N Kamble 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/20/2019 17:59:10 BA1 Anjalijawake123@gmail.com Anjali S Jawake 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No
4/20/2019 18:00:31 BA1 Ingolemg@gmail.com Mukesh A Ingole 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Strongly disagree No
4/20/2019 18:02:18 BA1 Madhurikathole15@gmail.com Madhuri D Kathole 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree No
4/20/2019 18:03:45 BA1 Swatiwaghmare125@gmail.com Swati S Waghmare 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Disagree No
4/20/2019 18:05:33 BA1 poojathombre1523@gmail.com Pooja A Thombre 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No
4/20/2019 18:48:34 Bcom second year rupalisr35@gmail.com Rupali Dilip sirsode 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Best teaching, other activities available, libraries any time open 

4/21/2019 5:10:47 B-com priyankanemane82gmail.comPriyanka nemane 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly 4– Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Strongly disagree
Book available 
Many students improve performance 

4/21/2019 13:05:28 BA- 1 year Mamtabchavhan0212@gmailMamta B Chavhan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No
4/21/2019 13:10:11 BA- 1 year darshanatirkate@gmail.comDarshana R Tirkate 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No
4/21/2019 13:13:30 BA- 1 year anjalikarli1999@gmail Anjali Karli 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree No
4/21/2019 13:16:21 BA- 1 year bhagatpunam01@gmail Punam Bhagat 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree No
4/21/2019 13:18:32 Ba-1 year rautpriyanka Priyanka Raut 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No
4/21/2019 13:20:23 BA-1 year nsnemane10@gmail Nikita S Nemane 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree No
4/21/2019 13:23:07 B.A.1 Bpawar0411@gmaip.comBadal v Pawar 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% Agree No
4/21/2019 13:25:49 Ba -1 year vishudongre1998@gmail.com Vishal S Dongre 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree No
4/21/2019 13:27:48 B.A.1 abhipawar7887@gmail.com Abhishek G Pawar 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No
4/21/2019 13:30:20 B.A.1 dnyaneshwarchaudhari25348@gmail.com Dnyaneshwar V Chaudhari4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree No
4/21/2019 13:31:54 B.A.1 niteshchavhan815@gmail.com Nitesh G Chavhan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly agree No
4/21/2019 17:01:06 B.com 2 mjk7767929459@gmail.comMangesh janrao khade 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree I am thankfully my all teachers 

4/21/2019 21:04:49 B com. 1st gauravtirokar@gmail.com Gaurav Ramesh Tirokar 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree
I have no idea

4/22/2019 17:26:59 B com 2 sem 4 amansonone143@gmail.comAman Manoj Sonone 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 1 – Disagree 0 – Not at all Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Strongly disagree Teaching learning is 
4/23/2019 13:41:02 B A 2nd nnayanachavhan0205@gmail.comNayana yuvraj chavhan 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Disagree Video Lecture, teaching through power point
4/23/2019 15:23:33 B.A 2nd akashwadekar547@gmail.comAkash Samadhan Wadekar4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% Neutral No
4/23/2019 15:28:27 BA 2nd year lawatepushpa1@gmail.comPushpa Babarao Lawate 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Nothing
4/23/2019 20:09:03 BA part  2 pragatiamanwar123@gmail.comPRAGATI ASHOK MANWAR4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly agree All is well
4/23/2019 22:12:09 Bcom ii sem iii ShubhangiJadhao@gmail.comShubhangi Jadhao 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Above 90% Agree Jadhao123
4/24/2019 12:42:44 B. A 2nd jayajagtap007@gmail.comJaya hashish jagtap 3 – 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Neutral Tech in morden technology 
4/24/2019 12:53:40 B. A 2nd jayajagtap007@gmail.comJaya jagdish jagtap 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% Neutral Tech in morden technology 
4/24/2019 20:50:13 B com part1 Kolhe1993@gmail com Aishwarya gajanan kolhe 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% Disagree No suugcetions
4/24/2019 21:10:57 B.A 1 sdgawande2112@gmail.comSakshat Dinesh gawande 4 – 85 to 100% 3 - Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Moderately 0– Strongly disagree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 4 – To a great extent Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Agree Nill
4/24/2019 21:12:41 B.A 1 sdgawande2112@gmail.comSakshat Dinesh Gawande4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 1– Generally ineffective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 1 – Marginally 4– Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 1 – Disagree 1 – Very little Agree 1 – Very little 4 – Above 90% Disagree Nill
4/24/2019 21:18:20 BA 1 year SEM 2nd Shraddhakhade0111@gmail.comShraddha promod khade 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% Agree Teaching is very good in my college

4/25/2019 10:27:27 B-com Priyankanemane82gmail@.comPriyankan Nemane 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% Strongly disagree

Many books available 
Student encourage program 
Many faculties 

4/25/2019 10:30:10 B-com Dikshanemane22gmail.@comDiksha nemane 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% Strongly disagree

Many books available 
Student encourage program 
Many faculties 

4/25/2019 10:32:25 B-com Madhurinemane22@gmail.comMadhuri Nemane 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly 4– Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent Strongly disagree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% Strongly disagree

Many books available 
Student encourage program 
Many faculties 

5/16/2019 9:33:26 Bal fastiyar Jyoti sargar@22gamil,comJyoti dagadu sargar 2 – 55 to 69 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 0 – I don’t have a mentor 1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what Strongly disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% Neutral Nile sir
5/16/2019 9:36:20 Bal fastiyar Jyoti sargar@22,com Jyoti dagadu sargar 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% Agree Nile sar

5/26/2019 9:25:52

Ba
 2

Rahulshinde2474@gmail.comRahul shinde 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4– Strongly agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate Strongly disagree 3 – Moderate 4 – Above 90% Strongly disagree Yes

http://priyankanemane82gmail.com

